团结协作谋发展 勇于担当促和平

-在金砖国家领导人第十五次会晤上的讲话

(2023年8月23日,约翰内斯堡)

中华人民共和国主席 习近平

尊敬的拉马福萨总统, 尊敬的卢拉总统, 尊敬的普京总统。 尊敬的莫迪总理:

很高兴来到约翰内斯堡,同各位同事 共商金砖合作和发展大计。这是金砖国 家领导人会晤第三次走进非洲,具有重要 意义。感谢拉马福萨总统和南非政府为 本次会晤所作的精心周到安排

当前,世界进入新的动荡变革期,正 在经历大调整、大分化、大重组,不确定、 不稳定、难预料因素增多

金砖国家是塑造国际格局的重要力 量。我们自主选择发展道路,共同捍卫发 展权利,共同走向现代化,代表着人类社 会前讲方向,必将深刻影响世界发展讲 程。回首历史,我们始终秉持开放包容、 合作共赢的金砖精神,不断推动金砖合作 迈上新台阶,助力五国发展;始终秉持国 际公平正义,在重大国际和地区问题上 主持公道,提升新兴市场国家和发展中国 家发言权和影响力。金砖国家一直是独 立自主外交政策的倡导者、践行者,在重 大国际问题上坚持从事情本身的是非曲 直出发,说公道话、办公道事,不拿原则做 交易,不屈从外部压力,不做别国的附庸。 金砖国家有广泛共识和共同目标,无论国 际形势如何变幻,合作初衷、共同愿望不

金砖合作正处于承前启后、继往开来 的关键阶段。我们要把握大势,引领方向, 坚守联合自强的初心,加强各领域合作, 推进高质量伙伴关系,推动全球治理变革 朝着更加公正合理的方向发展,为世界注 入更多确定性、稳定性、正能量。

——我们要深化经贸、财金合作,助 力经济发展。发展是各国不可剥夺的权 利,不是少数国家的"专利"。当前,世界 经济复苏势头不稳,国际机构预测今年世 界经济增长不足 3%。发展中国家面临的 挑战更为严峻,实现可持续发展目标任重 道远。金砖国家要做发展振兴道路上的

同行者,反对"脱钩断链"、经济胁迫。要 聚焦务实合作,特别是数字经济、绿色发 展、供应链等领域,促进经贸和财金领域 往来与交流

中国将设立"中国-金砖国家新时代 科创孵化园",为科技创新成果转化提供 支撑;依托金砖国家遥感卫星星座合作机 制,探索建立"金砖国家全球遥感卫星数 据与应用合作平台",为各国农业、生态、 减灾等领域发展提供数据支持。中方愿 同各方共建"金砖国家可持续产业交流合 作机制",为落实联合国 2030 年可持续发 展议程提供产业对接和项目合作平台。

——我们要拓展政治安全合作,维护 和平安宁。"利莫大于治,害莫大于乱。" 当前,冷战思维阴魂不散,地缘政治形势 严峻。各国人民都期盼良好的安全环境。 国际安全不可分割,牺牲别国利益、谋求 自身绝对安全,最终会伤及自身。乌克兰 危机走到今天这一步有错综复杂的成因, 当务之急是劝和促谈,推动缓和止战、实

金砖国家要坚持和平发展的大方向, 巩固金砖国家战略伙伴关系。要用好金 砖国家外长会晤、安全事务高级代表会议 等机制,在涉及彼此核心利益问题上相互 支持,就重大国际和地区问题加强协调。 要积极斡旋热点问题,推动政治解决,给 热点问题降温去火。人工智能是人类发 展新领域。金砖国家已经同意尽快启动 人工智能研究组工作。要充分发挥研究 组作用,进一步拓展人工智能合作,加强 信息交流和技术合作,共同做好风险防 范,形成具有广泛共识的人工智能治理框 架和标准规范,不断提升人工智能技术的 安全性、可靠性、可控性、公平性

-我们要加强人文交流,促进文明 互鉴。文明多姿多彩、发展道路多元多样, 这是世界应有的样子。人类历史不会终 结于一种文明、一种制度。金砖国家要弘 扬海纳百川的精神,倡导不同文明和平共 处、和合共生,尊重各国自主选择的现代 化道路。要用好金砖国家治国理政研讨 会、人文交流论坛、女性创新大赛等机制, 深化人文交流,增进民心相通。

中方提议,金砖国家拓宽教育领域合 作,发挥好职业教育联盟作用,探索建立 数字教育合作机制,打造全方位教育合作 格局。同时,加强传统文化交流,促进优 秀传统文化传承和创新

一我们要坚持公平正义,完善全球 治理。加强全球治理是国际社会共享发 展机遇、应对全球性挑战的正确选择。国 际规则要依据联合国宪章宗旨和原则,由 大家共同书写、共同维护,不能谁的胳膊 粗、嗓门大,谁就说了算。更不能拉帮结 伙,把自己的"家法帮规"包装成国际规 则。金砖国家要践行真正的多边主义,维 护以联合国为核心的国际体系,支持并加 强以世贸组织为核心的多边贸易体制,反 对搞"小圈子"、"小集团"。要充分发挥 新开发银行的作用,推动国际金融货币体

系改革,提升发展中国家的代表性和发言

我高兴地看到,发展中国家参与金砖 合作的热情高涨,很多发展中国家申请加 入金砖合作机制。我们要秉持开放包容 合作共赢的金砖精神,让更多国家加入到 金砖大家庭,集众智、汇群力,推动全球治 理朝着更加公正合理的方向发展

各位同事!

古老的非洲大陆蕴藏着朴素而深邃 的智慧。非洲有句谚语说,"独行快,众行 远。"乌班图精神倡导"我们在故我在", 强调人们彼此依存、密不可分。和合共生、 天下大同是中华民族千百年来的美好追 求。中方愿同金砖伙伴一道,秉持人类命 运共同体理念,加强战略伙伴关系,深化 各领域合作,以金砖责任应对共同挑战, 以金砖担当开创美好未来,共同驶向现代 化的彼岸!

谢谢大家

(新华社约翰内斯堡8月23日电)

分

슾

内

古

巴

比

亚

孟

加

拉

玉

领

萨勒表示,塞中是高质量的全面战略伙伴,习近平主席是非洲和塞 内加尔的伟大朋友。双方本着真诚友好的精神,在基础设施、工业、农 业、教育等广泛领域开展了互利合作。塞方坚定奉行一个中国政策,赞 赏中方奉行的和平外交政策,希望同中方深化双多边合作。非中合作 充满活力,契合非方发展需要,而且落实高效,有力支持了非洲国家的 经济社会发展。感谢中方率先公开支持非盟加入二十国集团。作为中 非合作论坛共同主席,塞方愿同中方继续密切沟通合作,推动非中关系 进一步发展。

蔡奇、王毅等参加会见。

新华社约翰内斯堡 8 月 23 日电(记者 杨依军 朱超)当地时间 8 月 23日下午,国家主席习近平在约翰内斯堡出席金砖国家领导人会晤期 间会见古巴国家主席迪亚斯 - 卡内尔。

习近平指出,去年11月,主席同志成功对中国进行国事访问,我们 就持续深化新时代中古关系达成广泛共识,一致同意携手共建中古命 运共同体。在双方共同努力下,这些共识正得到很好落实。中方愿同 古方不断深化政治互信,拓展务实合作,密切战略协作,推动中古两党 两国特殊友好关系不断得到新发展。中方高度赞赏古方在涉及中国核 心利益问题上始终坚定支持中方,将继续坚定支持古巴捍卫国家主权、 反对外来干涉和封锁,并尽力为古巴经济社会发展提供支持。

习近平强调,"77国集团和中国"是发展中国家重要合作平台。古 巴作为今年"77国集团和中国"主席国,为加强发展中国家团结作出积 极贡献。中方高度重视并支持古巴下个月成功主办"77国集团和中国" 峰会,愿同古巴和其他77国集团成员一道,更好维护发展中国家的共

迪亚斯 - 卡内尔表示,我去年 11 月对中国进行成功国事访问,双 方正在认真落实我们达成的重要共识。古中关系目前正处于历史最高 水平。古巴人民十分钦佩习近平主席,衷心感谢中国给予古巴正义事 业的理解和宝贵支持。古方坚定支持习近平主席提出的全球发展倡议、 全球安全倡议、全球文明倡议,愿同中方深化共建"一带一路"合作,构 建古中命运共同体,在建设各自特色的社会主义道路上携手前行。古 方愿同中方密切合作,推动"77国集团和中国"峰会取得成功。

蔡奇、王毅等参加会见,

新华社约翰内斯堡 8 月 23 日电 (记者 缪晓娟 郑开君) 当地时间 8 月23日下午,国家主席习近平在约翰内斯堡出席金砖国家领导人会晤 期间会见埃塞俄比亚总理阿比。

习近平指出,中国是埃塞俄比亚的可靠朋友和真诚伙伴。近年来, 两国保持频繁高层交往沟通,在共建"一带一路"、中非合作论坛等框架 内合作富有成果。中国正在以高质量发展推进中国式现代化,这将为 中埃塞合作带来新机遇。中方高度重视发展同埃塞的关系,支持埃塞 国内和平进程和发展振兴,愿同埃塞方密切双边交往,扩大全面合作, 让两国友好更加深入人心,推动中埃塞全面战略合作伙伴关系得到进 一步发展。

习近平强调,双方要继续在涉及彼此核心利益和重大关切问题上 坚定相互支持,密切对接共建"一带一路"倡议和埃塞俄比亚"2021-2030 十年发展规划",加快推进亚吉铁路、绿色发展等合作项目。中方 鼓励更多中国企业赴埃塞投资兴业,欢迎埃塞方用好非洲农产品输华 "绿色通道",扩大两国经贸合作。中方愿同埃塞方一道,推进落实"非 洲之角和平发展构想",为地区和平稳定作出贡献。

阿比表示,埃塞和中国的友谊十分深厚,两国关系保持良好发展。 衷心感谢中方长期以来给予埃塞大量宝贵支持,得益于中国的帮助和合 作,埃塞近年来发生了很大发展变化。埃塞同中国拥有相似经历,在很 多重大问题上立场相同。埃塞高度珍视同中国的友谊,坚定奉行一个中 国政策,支持习近平主席提出的全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明 倡议,积极参与共建"一带一路"合作,愿学习借鉴中国治国理政经验, 更好实现自身国家发展。埃塞愿同中国深化农业、矿业等领域合作,希 望加入金砖,密切在多边机制合作,开辟两国更加美好的共同未来。

蔡奇、王毅等参加会见。

新华社约翰内斯堡 8 月 23 日电(记者 马峥 谢江)当地时间 8 月 23日下午,国家主席习近平在约翰内斯堡出席金砖国家领导人会晤期 间会见孟加拉国总理哈西娜

习近平指出,中国和孟加拉国传统友好。2016年我们将中孟关系 提升为战略合作伙伴关系,为两国深化合作指明了方向。当前,中孟两国都处在各 自发展振兴的关键阶段。中方愿同孟方加强发展战略对接,深化各领域务实合作, 推动中孟战略合作伙伴关系迈上新台阶,给两国人民带来更多福祉。

习近平强调,中方支持孟方维护国家主权、独立、领土完整,反对外部干涉,维护 国内团结稳定、实现发展振兴,愿同孟方继续在涉及彼此核心利益问题上坚定相互 支持。双方要加强战略沟通,密切各部门、各层级交往。要推进高质量共建"一带 一路",充分发挥两国经济互补优势,加强基础设施、信息技术、新能源、农业等领域 合作。加强人员往来,深化人文交流。祝贺孟加拉国加入金砖国家新开发银行,中 方愿同孟方加强在多边事务中的协调和配合,维护国际公平正义和发展中国家共 同利益。

哈西娜表示,2016年习近平主席对孟加拉国成功进行国事访问,成为两国关系 中的里程碑事件。感谢中方为孟加拉国抗击新冠疫情和经济发展提供宝贵支持, 帮助孟国家发展和民生改善。孟中良好关系基于相互尊重和互不干涉内政。祝贺 习近平主席提出"一带一路"倡议十周年,共建"一带一路"为孟加拉国打开了发展 的新的大门。孟方坚定奉行一个中国政策,赞赏中方为促进地区和平与稳定发挥 的重要作用。孟方愿同中方深化双边关系,加强在金砖等多边机制合作,相信金砖 机制的发展壮大将给发展中国家带来新的发展机遇。

蔡奇、王毅等参加会见。

顺应时代潮流 展现大国担当

习近平主席在 2023 年金砖国家工商论坛闭幕式上的致辞引发国际社会热烈反响

□新华社记者

当地时间8月22日下午,国家主 席习近平向约翰内斯堡金砖国家工商 论坛闭幕式发表题为《深化团结合作 应对风险挑战 共建更加美好的世界》

习近平主席的致辞引发国际社会 热烈反响。多国人士认为,习近平主 席的致辞为全球开放发展、合作共赢 和金砖合作蓬勃发展注入信心和动 力,展现出中国携手世界推动和平发 展的责任和担当。他们表示,中国作 为"全球南方"的当然成员,始终致力 于促进共同发展繁荣、努力实现普遍 安全、坚持文明交流互鉴。 只要世界 各国团结合作,就一定能应对各种风 险挑战,推动人类发展的巨轮驶向更 加光明的未来。

促进共同发展繁荣、普遍安全和文

"当前,世界之变、时代之变、历史 之变正以前所未有的方式展开,人类社 会走到了关键当口。" 习近平主席在致 辞中呼吁各国秉持正确的世界观、历史 观、大局观,把构建人类命运共同体的

理念转化为行动、愿景转化为现实。 "令人鼓舞!"在现场聆听致辞的 赞比亚内阁负责金融和经济发展事务 的副秘书长西亚宗戈・西亚卡伦盖这 样评论。他表示,习近平主席提出的一 系列理念和倡议,将不断促进世界持久 和平、普遍安全,为广大发展中国家带 来公平发展机遇。长期以来,中国帮助 非洲国家实现工业化发展,促进其自主

生产能力,不断促进非洲发展。 印度尼西亚智库经济与法律研究 中心研究员耶塔・普尔纳玛对习近平 主席在致辞中关于"把构建人类命运 共同体的理念转化为行动、愿景转化 为现实"论述深表认同,认为构建人类 命运共同体理念符合各国,特别是发 展中国家,对于世界持久和平、可持续 发展的愿景,符合多边主义的历史潮 流,将促进和平与发展。

"10年前,习近平主席提出构建人 类命运共同体理念,倡导各国相互尊 重、依靠外交途径解决危机、实现互利 共赢。"美国《全球策略信息》杂志社 华盛顿分社社长威廉·琼斯说,如今, 众多新兴市场国家和发展中国家领导 人聚首南非,出席金砖国家领导人会

晤,显示人类命运共同体理念深入人 心,始终将各国凝聚在一起,应对共同

在现场聆听致辞的俄罗斯"金砖 支付"组织技术专家亚历克斯·尤罗 夫多次激动地鼓掌。"习近平主席的 致辞强调,每个国家都有发展的权利, 各国人民都有追求幸福生活的自由。 这令我深受触动。"尤罗夫说,中方愿 同各国一道,加快推进全球发展倡议 合作,这非常重要,显示出中国将与各 国共享发展机遇、共创美好未来。

南非企业家伦加・威廉姆斯也在 现场认真聆听致辞,不时在本子上记 录。他说,习近平主席的致辞充满真 知灼见,顺应时代发展潮流。威廉姆 斯认为,中国一直以真诚、平等、友好 的方式帮助非洲大陆和其他发展中国 家共同发展进步,增进各国人民福祉, 越来越多非洲年轻人喜欢中国并学习 中文,希望同中国建立更深入的联系。

"中方愿同各国一道,加快推进全 球发展倡议合作""中方愿同各方一 道,推动全球安全倡议落地生根""中 方欢迎各国积极参与全球文明倡议合 作"……习近平主席致辞中的这些表 态让土耳其亚太研究中心主任塞尔丘 克·乔拉克奥卢非常振奋。乔拉克奥 卢说,"这些倡议为促进全球共同发展、 实现普遍安全指明了方向",在当前国 际形势动荡的大背景下,中国用实际行 动展现出推动全球发展的大国担当。

推动金砖国家积极、稳定、向善的 力量蓬勃发展

"变化者,乃天地之自然。" 当今时 代,以金砖国家为代表的新兴市场国 家和发展中国家群体性崛起,正在从 根本上改变世界版图。习近平主席在 致辞中强调,无论有多少阻力,金砖国 家这支积极、稳定、向善的力量都将蓬

沙特阿拉伯国际问题专家艾哈迈 德·易卜拉欣对此深表认同。他说:"通 过实施相互间贸易优惠政策以及其他 一系列改革措施,金砖国家有力保障 了彼此间以及与其他国家的贸易投资 往来;秉持开放包容、合作共赢的金砖 精神,金砖机制已成为推动全球治理 变革的重要力量,为世界发展不断注 入稳定性和正能量。"

在尼日利亚中国研究中心主任查 尔斯·奥努纳伊朱看来,金砖国家的

金砖合作机制的特点则是重视协商合 作。他说:"凭借丰富的资源、多样化 的产业结构以及在全球供应链中的地 位,金砖合作机制对新兴市场国家和 发展中国家间务实合作与共同繁荣产 生广泛积极影响,并推动国际秩序向 着更加公正合理方向发展。'

对于习近平主席在致辞中谈到"20 多个国家正在叩响金砖的大门",印度 贾瓦哈拉尔・尼赫鲁大学教授斯瓦 兰・辛格表示,金砖合作机制是面向未 来的发展机制,努力为更多新兴市场国 家提供更广阔的发展空间。许多国家 对加入其中抱有巨大热情,也印证了金 砖合作机制的吸引力和潜力。

俄罗斯国际事务委员会成员雅罗 斯拉夫·利索沃利克认为,习近平主 席强调的拓展"金砖+"模式和金砖合 作机制"扩容"将令发展中国家在世界 贸易组织等国际机构中的影响力大大 增强。"眼下,当某些国家出现逆全球 化趋势、保护主义抬头和供应链运作 失灵等问题时,金砖国家通过推动'全 球南方'国家间自由贸易和深化经济 合作,可以有效推动经济全球化,进而 为世界发展作出重要贡献。"

展望金砖国家未来发展,肯尼亚非 洲政策研究所中非中心执行主任丹尼 斯·穆内内说,期待金砖国家继续加强 在政治安全、经贸、数字科技、绿色发 展、人文教育等领域的合作协调,"随着 金砖合作机制不断做大做强,发展中国 家的贫困等问题将会更有效解决,'全 球南方'将进一步实现稳定、发展"。

中国式现代化为"全球南方"提供

习近平主席在致辞中强调,中国坚 定奉行独立自主的和平外交政策,致 力于推动构建人类命运共同体。作为 发展中国家、"全球南方"的一员,中国 始终同其他发展中国家同呼吸、共命

动增加新兴市场国家和发展中国家在 全球事务中的代表性和发言权。 "中国始终是发展中国家、'全球 南方'的一员。"阿根廷拉普拉塔国立 大学中国研究中心研究员塞巴斯蒂 安・舒尔茨说,中国一直致力于提升 新兴市场国家和发展中国家的代表性 和发言权。新兴市场国家和发展中国

家通过金砖合作机制这一平台,在国

运,坚定维护发展中国家共同利益,推

际事务中发挥了更大作用,在当前复 杂的国际环境下,这具有重要意义。

习近平主席指出,当前,中国人民 正在中国共产党带领下以中国式现代 化全面推进中华民族伟大复兴。中国 式现代化创造了人类文明新形态,展 现出现代化的新图景。中国经济韧性 强、潜力大、活力足,长期向好的基本 面不会改变,中国经济大船将乘风破 浪持续前行。中国将始终是世界发展 的重要机遇。

"蕴含中国式现代化理念的许多政 策措施,譬如坚持和平发展、促进共同 富裕、加强文化建设、推进人与自然和 谐共生等,我认为都可供包括金砖国 家在内的新兴市场国家认真借鉴,这 将有助于推动各国可持续发展。"巴西 经济学家罗尼·林斯说。

法国巴黎法中友好协会副主席利 亚齐德·本哈米说,世界见证了改革 开放以来中国经济日新月异的发展, 拥有巨大市场的中国依然是世界经济 增长的重要引擎。此外,中国在对外 经贸合作中始终秉持互利共赢理念 加大对新兴市场国家和发展中国家的 投资,为这些国家提高经济稳定性、实 现可持续发展提供了助力。

孟加拉国 - 中国商业工业协会秘 书长马蒙・姆里达以孟加拉国和中国 在基础设施、信息通讯等领域的发展 合作为例,指出中国一贯支持和帮助 新兴市场国家和发展中国家,向许多 国家提供援助,帮助其建设和发展,并 且在此过程中不附加任何政治条件。 "中国开放的大门越开越大,符合各国 共同利益和各国人民的期待。'

埃及经济学家瓦利德·贾巴拉说, 中国致力于促进合作共赢,在共建"一 带一路"合作中不断推进相关国家的 基础设施建设,"为世界经济的稳定和 平衡作出了贡献"。

乌兹别克斯坦政治分析人士库尔 班诺夫从习近平主席的致辞中读出了 中国坚定推进高水平开放的决心。他 说,中国全面建设现代化国家,推进改 革开放,为发展中国家树立了典范。中 国凭借其经济体量、经济增速以及在科 技等多领域的发展,将为全球经济和各 国经济复苏发展作出更大贡献

(综合新华社驻外记者报道,执笔 记者:商婧、汤洁峰、何梦舒)

(新华社北京8月23日电)

金砖国家领导人呼吁加强多领域合作并捍卫多边主义

新华社约翰内斯堡8月23日电 金砖国家领导人第十五次会晤 23 日 在南非约翰内斯堡举行。金砖国家领 导人在会上致辞时呼吁加强经贸与财 金合作、拓展政治安全合作、加强人文 交流、完善全球治理体系并捍卫多边

金砖国家轮值主席国南非总统拉 马福萨在致辞中表示,过去几十年来, 金砖国家一直是全球经济增长、贸易 和投资的主要推动力。金砖国家倡导 包容,推动构建更加公正合理的世界 秩序。新的经济、政治、社会和技术现 实要求各国之间加强合作。这些现实 要求对全球治理机构进行根本改革,

使它们更具有代表性,并能更好地应

对人类面临的挑战。他说,金砖国家 坚定致力于发展和维护"全球南方"国 家利益,推动构建更加公正合理的世 界秩序。谈到金砖国家之间的合作时, 拉马福萨强调,全球经济复苏依赖于 可预测的全球支付系统以及银行、贸 易、旅游和金融等行业以及供应链的 平稳运行,金砖国家将继续讨论通过 增加本币使用以促进贸易和投资流动 的实际措施。 巴西总统卢拉在致辞中说,短短几

年,世界已从良性的多极化局面退回到 恢复冷战和地缘政治竞争这一过时心 态的局面,这将产生巨大的不确定性并 腐蚀多边主义,其中的风险是人类无法 接受的。他呼吁恢复多边贸易体系,以

进行"公正、可预测、平等和非歧视的 贸易"。卢拉再次强调创建金砖国家间 贸易共同货币的重要性。他说,创造这 种货币可以增加金砖国家的支付选择 并减少他们的脆弱性。

俄罗斯总统普京当天以视频方式 发表致辞。普京表示,金砖国家逐年增 强自身潜力,已成为全球舞台上的重要 机制,在国际事务中的影响力不断提 升。最主要的是,金砖国家一致赞成建 立真正公平的、以国际法为基础、恪守 联合国宪章宗旨和原则的多极世界秩 序,反对任何形式的霸权主义。普京说, 俄方支持在全球创新、数字化转型和人 工智能、职业教育、妇女事务等领域加

值主席国期间,将优先关注打击恐怖主 义、反洗钱、扩大本币结算、加强银行间 合作,推动科学与创新、医疗保健、教育 和文化等领域的互动。

印度总理莫迪在致辞中表示,近 二十年来,金砖国家取得了许多成就, 新开发银行在"全球南方"的发展中发 挥着重要作用。通过航天合作、成立疫 苗研发中心等诸多举措,金砖合作机制 正在为金砖国家普通民众的生活带来 积极改变。莫迪建议金砖国家在航天、 教育、技术、传统医学等领域进一步加 强合作。莫迪表示,印度全力支持金砖 国家扩大成员规模,并欢迎在这方面达 成共识和取得进展。

(参与记者:刘恺、卞卓丹、谢江、孙楠)

遗失声明

扎赉特旗巴彦高 勒镇金卓越手机卖场 不慎将扎旗电信公司 3000 元整押金条丢失,

不慎将兴安盟水

利工程移民安置管理 中心公章丢失,姓名: 李曦宁,公章备案号: 1522010015106, 特此

遗失声明

不慎将开户许可证 丢失,名称:兴安盟隆 华科技产业服务由心. 开户行:中国建设银行 股份有限公司乌兰浩 特新城区支行,账号:1 5050162664800001039 开户许可证核准号:J19 80003734001, 特此声

> 声明作废 付明不慎将内蒙

古科技大学毕业证 书丢失,证书编号: 101271200905000421. 专业:材料成型及控制 工程,特此声明作废。

遗失声明 乌尔金片区棚户区 改造回迁协议丢失,协

议号: C1000620,被征 收人:刘帅,特此声明。 遗失声明 不慎将工会法人资

格证书丢失,工会名称: 兴安盟畅通驾驶员培 会,法定代表人:孙颖, 统一社会信用代码:81 152200MC5519737F,

> 声明作废 不慎将出生医学证

明丢失,孩子姓名:张 浩楠,性别:男,母亲 姓名:王春艳,父亲 姓名:张铁刚,编号: O150032226,特此声明

遗失声明 不慎将兴安盟科尔 心马术俱乐部公章、财

务专用章、法人名章丢 失,法定代表人:何永 莉,特此声明。

遗失声明 不慎将科尔沁右翼

中旗智雅复印社法人 名章丢失,经营者:刘 亚楠,特此声明。

遗失声明

不慎将开户许可证 582001,编号:1910-01 395602,单位名称:突 泉县太平中心幼儿园, 法定代表人(单位负责 人):张新颖,开户银行 中国农业银行突泉县 支行,账号:051711010

40011859,特此声明。 遗失声明

不慎将农村土地承 包经营权证丢失,地址: 枓尔沁右翼中旗额木 庭高勒苏木巴扎拉嘎 嘎查东巴扎拉嘎嘎查, 村民:赵双泉,证书编 码:15222220321400007 3J,特此声明。

公 告

本院执行的魏春

丽与被执行人彭龙经 司法确认的调解协议 纠纷一案即 (2023) 内 2221 执 344 号执行案 件,本院已依法对被执 行人彭龙名下所有位 于:内蒙古科尔沁右 翼前旗宇科多蓝花园 小区一期 22-2-301 室 (蒙 2021 科 尔 沁 右翼前旗不动产权第 0006632 号) 房产评估 拍卖。上述房产于第 二次司法拍卖中成交。 现因办理产权过户需 要,声明上述房屋产权 证书 (蒙 2021 科尔沁 右翼前旗不动产权第 0006632号)作废。

特此公告 科尔沁右翼前旗人 民法院 2023年8月24日

> 遗失声明 乌兰浩特市教育局

不慎将内蒙古自治区 非税收入一般缴款书 二、三联丢失,票据号 为9841357399,特此声

注销公告 经股东会决议泛海 在线保险代理有限公

司乌兰察布分公司拟 向登记机关申请注销 登记,统一社会信用代 码:91150900MA0QME 9L8N,法定代表人:邢 星,请债权人自本公告 发布之日起 45 日内向 本公司清算组申报债 权,特此公告。

经济部 8877077

社会部 8877219

政文部 8877218

民生部 8877079

发行联络部 8877280

群工部 8877072

强合作。明年俄罗斯担任金砖国家轮

广告部 3800000

本报电话: 总编室 8877109